

PESNUSAN CIA. LTDA.

R.U.C. 1390143024001

Dir.: Km 7 ½ Via Manta - Montecristi Sitio Piedra Blanca TELEFONOS: (593) 5 2 578208 - 2 578417 - (593) 5 2 578104 - 2 578291 E-mail: sakanapez@hotmail.com pesnusan@hotmail.com pesnusan_rosa@hotmail.com MANTA - ECUADOR

Manta, Febrero 03 del 2014

Señor
NERIO STEVES NUÑEZ SANTANA
Ciudad.

De mis consideraciones:

Tengo el agrado de llevar a su conocimiento, que la Junta General de Socios de la Compañía de Responsabilidad Limitada PES NUÑEZ SANTANA "PESNUSAN CIA. LTDA." en sesión de carácter universal realizada del día viernes 31 de Enero del 2014, resolvió nombrarlo PRESIDENTE para otro periodo estatutario de cuatro años, de conformidad con la reforma del articulo sexto de los Estatutos de la Compañía, celebrada el día 5 de Mayo de 1.999, unte el señor Notario Público Tercero del Cantón Manta, aceptada y aprobada por el Señor Superintendente de Compañías de Portoviejo mediante resolución número 99.4.1.1.00109 con fecha 10 de Agosto de 1.999.

Como Presidente de la Compañía, tendrá las atribuciones y facultades que constan en la Escritura Publica constitutiva de la Compañía "PESNUSAN CIA. LTDA". Celebrada el día 22 de Diciembre de 1.994, ante la Notaria Primera del Cantón Manta e inscrita en el Registro Mercantil del mismo Cantón, bajo el número 36 y anotada en el Repertorio General No.71 con fecha Enero 16 de 1.995 y con fecha de inscripción de cambio de domicilio Octubre 01 de 1999.

Ud. Se dignara hacer constar su aceptación al pie de la presente.

Con sentimiento de consideración y estima.

Atentamente.

Sr. Elpy Alrahan Núñez Santana.

GERENTE DE PESNUSAN CIA. LTDA.

RAZON: Acepto el cargo de PRESIDENTE de la Compañía PES NUÑEZ SANTANA "PESNUSAN CIA. LTDA", declaro que soy de nacionalidad Ecuatoriana con domicilio en la Avenida 4 de Noviembre de esta ciudad de Manta, y con cedula de ciudadanía No.

130720183-8

REGISTRO MUNICIPAL DE LA PROPIEDAD Y MERCANTIL DEL CANTÓN MONTECRISTI



CERTIFICO:

Que el NOMBRAMIENTO DE PRESIDENTE DE LA COMPAÑÍA PES NUÑEZ SANTANA PESNUSAN CIA. LTDA. Que antecede en esta fecha queda inscrita de fojas: 139-141, con el número Veinticinco (25) del Registro Mercantil Tomo (01). Anotada en el Libro Repertorio Mercantil Tomo (1) con el número Cincuenta Y Siete (57) Y Anotada en el Libro Repertorio General Tomo (1) con el número Quinientos Cincuenta y Uno (551) y en los respectivos libros índices general y gravámenes literales """C"""N""

Montecristi, 14 de Febrero del 2.014.

ALHP.

Ang AU And San Anger Druz A REGISTRADOR MUNICIPAL DE LA PHOPIEDAD DEL CANTON MUNICIPALITÀ CANTON MUNICIPALITÀ